_n BEPHIOTTOYADS

IHANEAAAAIKEY EEETAYEIY 2021 I’ ETTA.A.
ENAEIKTIKEY AITANTHYXEIY

MAG®HMA OIKOAOMIKHX

1- o7
2-0
3-¢
4- o
>- P

A3.

Apopkn] givar 1 Toyomotia. otV omoio Ta ToVPAo ToTO0ETOVVTOL KOTA TO PUNKOS TOVG,
TOPIAMAQ pPE TO PKOS TOV TOIXOVL KOl £TOL 0 TOUY0G £YEL TAY0G 060 TO TAATOG TOV
T0VBA0V.

Yrneppmoatikn givor i Tor(0molio. 6TV 0mola 0 TOiY0g £)EL TAY0G 060 £vag dPOPIKOS KU
évog patikog padi, ovv éva mayos appov. Yapyer enions Kot 1 VAEPUTATIKI] TOL(OTOLIN,
PE TTaY0S TOiY0V i00 pe V0 PuNKN TOVPA®V, 1] 0TTOLO. CIUEPA OE YPTCLUOTTOLEITAL GVYVA.

OEMA B
B1.
Ta napkéta Kol o1 Aopideg drakpivovrar oo droyn mworoTNTeS oTIS EENG KaTYOopies:
1. TIowtnTo A. Xg VTNV 0VI|KOVV GTOLYELC OHOLOHOPP U, EVOVIVA KoL AETTTOWVA, YMPIS
polovg N GAha ELATTONOTA GTIS EMLPAVELES.
2. TMowwtnta A-B. 6g ovtiv 0vijkouv oToyEic pe eha@pd oamékiion oamd To
PO YOVUEVO
3. ITowwtnta B-B. 6g avtiv avijkovv ctoygio pe apketovg polovg, £pOcov oev
emnpedleror n avroy Tovg.

B2.

Me Tov 0po ETiYPIGPO. EVVOOVUE TNV EMKAAVYN TOV OOHIKAV oTOLEi®MV (Toiyol,
VTOGTVAMDNOTA, O0KOL KOl OpOPOLl) HE E10IKA KOVIGPOTO TO Omoia givol peiypo vepov,
GUIOV KOl HLOG GUVOETIKNG VANG, TNG Koviag (Towuévrov, acPéotn)

Me tov 6po appoAdyN R EVVOOVUE TNV KAAVYI] HE KOVIGRATO TOV OPUOV HLOS KOTUAGKEVNG
a7l TELVNTOVS 1] PLGIKOVGS AiBovc.
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O tpomor TomoBETNONG TOV EOMVEOY duTESMV Eivor:
o. Mg képoopoa

B. Mg k0Ainon

v. MAotd

B4.

Toyomorieg ovopdlovpe To TANPN N HE GVOIYROTO, KOTOKOPLOO OTOWEI MLOG
KOTOOKEVNG, TO OTTOL0. CUVAVTAVTUL GE NOVINES KOTAGKEVEG (MBodopég, mavBoedopic,
YVTES TOLYOTTOUES), 0AAG Ko o€ KivTEG (EVAIVA, nETOAMKA, TAAGTIKG OTOLYELR).

OEMAT
I'1.
Téooepig amo ToVg AOYOVS ERPAVIONG POYRAOY Eivar:
1. H ypnon moAid Yl Gpupov oto Koviapa
2. H dmopEn aratov oty appo (xpron Baracoviig dppov)
3. H ermioctpoon Tov emypicpnotos 6€ pia 1 6V0 GTPOGES PHO6VO, PLE ATOTELEGA VO,
yivovtor Tord mayiéc
4. To peyaio mdyos TOV EMYPICRATOS YOPIS TNV EVIGYLOTN GVTOV.

I2.

O mhvOoodopég givan dopikd otovyeio pe TPodayeypappEveS IO10TNTES Kot
TUTOTOREVES OLUGTAGELS, TOV KATOOKELALoVTOL TEXVTA(TEXVITOL AiBOL). AvarOoYO pE
TO VAMKO KOTAGKELNG TOVG drakpivovTar 6€ mpomitvOovg, ontéomivloug (Tovfra),
avpotovfira.

I3.
Téoogpa 0o T £i0N TAaKIOI®V TOL VTAPYOVY TNV Ayopd givan:
1. Amlhé ThoKidwo YOOMOTEPA 1| NOT GE TOAAA YPONATO.
2. TThokidwe pe avayrlo@eg emQaveleg
3. IThokidwo pe ametkovicelg
4. TIThokiowo £101Kd Yo va avtéyovy ota oéa.

r4.

H ovvappoyi g n0pTaS 6TO AVOLYRO OTOLTEL ATOAVTI| GTEYOVOTITO. XTIC EEOMTEPIKES
TOPTES VILAPYEL TEPIMTOG) TO VEPO TOV «YAELPELY TOV TOLYO VO ELGYWPNGEL OO TOV APRO
10V TEPPallov Ko vo TOPAPEIVEL 6TO KEVO PETOED KAGOG KOL TOTYOV, N ATOTELEGHT, 1)
Kdoa va vypavlei kot vo, comticel. o avto 1o Loyo 0ha Ta EvMva eEmTepikd
KOVQONOTA £0VV KAGES TOTOOETNUEVES OTNV EGMTEPIKT TEPAGLA TOV TOiYov. H kaoa
oTNV £VOGI] TNG ME TOV TOLY0 GTEYUVAOVETUL IE HOVAOTIKI] HAGTIY O 1] 6TOKO.

I'S.

Ta kovidpoto avaroyo pe TOV TPOTO TOV CTEPEOTOLOVVTUL OLOKPIvOVTIL GE:
1. Yopavkd (TOYHEVTOKOVIANATO-CKVPOOENATA-ONpaikodépaTa)
2. Agpwd (aoPeosTokoviapaTo)
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OEMA A

Al.

Eoum6=4*8=32m?

Eovorypirov= 2,20+ 1,20+ 0,80 =4,20 m?
Eoevag = 8*0,2=1,6 m3

E=32- (4,2+1,6) = 26,2 m?
Tovpra: 26,2 * 150 = 3930 Tovha
Koviopa: 26,2 * 0,055 = 1,441 m?

A2.

Eoixe =56 M2

Eavoryparov = 1+2+3 =6 m2
E=56-6 = 50m2
Esnixpwua: 2*50 =100m2

Ilayog otpoong 0,02m
Appog 100 * 0,02 = 2m3
Aopéotng 2* 0,35 =0,7m3

Apa av yro. 1 m3 ‘appov 0o 0,14 M3 vepov
INa 2* 0,14 = 0,28 m3

Av 7o 1 m3 acféotn 0€hm 0,16 M3 vepov
e 0,7 * 0,16 = 0,112 m3

Apa vepo
0,28 + 0,112 =0,392 m3

ITAPATHPHZEIX: Ta 6épota ntov dtoelpicto yio KaAG TpoETOUAGHEVOLS LaONTEG GTA
Oépata A, B ko I' mov apopodcav Bewpia. To Bépa A g doknong ftav amin epaproyn
pebBodoroyiag Kot dpa apkeTd EVKONO.
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